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/УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. Ж МАЯ 1923 Число 42.Сторожі 1*

-ОКВЖІЖІЖ* LABOR «BW» Петлюра - Пілсудський - Фош.,,'■
Cor Pritchard Are u4 ВіДщвг B,

.. шюЬBebwnpiion .per year f t Від кеш-<<ч> .імгіигьаткЧ/ koprcmmàrttma.Jчервня 1923 фржвцуські вій
ськові інструктори для внвчен-

Коли ви думаєте, шо петлю- ло постановлено, що “похід" 
рівшнна зоасіу здоїла, то ду- повинен початися невідкл'ично 
же помиляєтеся. Не забувайте, рамною весною 1923 р. Але як

на злість Радянський уряд по
чав концентрувати великі сили 

хає, всетаки польські пани Червоної Армії здовж поль-
піддержують його при життю ської і румунської границі і
охлапаМн з панських столів, "похід" — поккшо вілл ожили,
Фактично в українській полі- хоч Греків далі “організує",
типі петдюрівшина основно і Але на цьому не дуже добре 

Winnipeg, Msn., Canada збанкротувала., Сьогодня вона вийшов Петлюра з своїми "мі-
1 ■■ ................... опирається виключно на купці ністерствами" в Тарнові. Не

інтелігентів, шо звуть себе ; помагали нові “точні" звідом-
"міністрами У.Н.Р.", та кілька лення польському штабови
сотках інтернованих в поль-1 про “великі повстання” на У- 
ських таборах офіцерах. Вся країні, не помагала шпіонська 
инша українська контрреволю- ; робота петлюрівців серед Укра 
ція огидно відвернулася від інців в Галичині і Волині, не

Telephone : 8t. John 1466. t
Петрушевичівці хочуть робити угоду з Пал

ня модерної ванної штуки. Польщі українське приватне шкільництво і “Дністер". Поїздка
3) Від Франції через Поль-ідо Варшави. Орган Петрушевича в ролі денунціяктж. Заборо-

ш> "уряд У.Н.Р. одержує По-] на обходу У.СД.П. 1. мая — і петрушевичівці.
стійну грошеву субвенцію.

4) Франція признає “уряд"
У H Р. на чолі з Петлюрою. Диктатор Петрушевич скрізь 'день ріжні висланці за конце-

5) Польща дозволяє на від-ібогато кричить, що він непрн- сіями на банк, парцеляцію - 
крнття української катеяри, на ; мпримни ворог Польщі, що не- і т. Д

навидить кождого Поляка і-т. Непримириме військо _Петру- 
д. Це саме голосять всі його шевича переходить на сторону

и. Віддають
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

^ГсГ^дуТс^тГ ржзи “ isl-æs ms
Видає Стоваришення "Українських Робітничих Вістей".

Передплата на рік . І4М
Адреса:

ÜKBAIRIAS LABOR NKW8, 
Cor Pritchard Are and McGregor St ,

# tt
варшавському .університеті.

За це все Петлюра і його ”>-
ряд" згодилися і підписали та- івнсланники та ВСІ петрушеви- Польщі, розуміється на служ-

чівські газети, які накликають ;бу в її шляхтичів і капіталістів.
Щоби скорше туди діста-

1

НОШ ШИНИ НА ПОВАЛЕННЯ РАДРЕПУБЛИК. ємну умову
1) Зрікаються всіх претенсій Івс'х Українців, щоб вірили

тільки Гіетрушевичови та його тнсь, стараються петрушсви- 
післанцям. Петрушевич тума- чівці заслужити якось. Отже

до Схі^оі Радичини, так те 
пер, як і пізнійше.В послиних часах з Европи наспівають вісти, які вказують 

на те, що міжнародний капітал все і це плянуе ріжного рода 
заговори і аваитури проти Радянських Републик.

Лише кільканайцять днів тому назаЖ світ облетіла вістка.
, що Велика Британія вислала до Совітської Росії ноту, в якій 

домагається від неї безуслівного сповнення до 10 днів певних 
бритійських жадань, в противнім разі буде зірваний бриті й- 
сько-російськнй торговельний договір. Цслилакі. що уважа
ли цю ноту за улртімат і предсказували, що між обома краями 
може прийти не лише до з і рвання зносин, але й до проголошен
ня війни. Над нотою ведуться тепер в Лондоні переговори, які 
ше не скінчилися і висли їх невідомий.

Майже рівночасно з висланням бритійської ноти світ обле
тіла друга вістка: про замордований в Льозаииі совітського 
посла Воровського. Характеристичне, що замордований док»1 ці| 
иано в місті, в якім відбувається т. зв. близько-східна мирова 
конференція.

Обидва а куй — вислання ноти і замордований Воровсько
го 'були звернені проти Совітської Росії і цілого С.С.Р.Р

Та на цім не кінець. Ось ще одні*колька в бік Радянським 
Републикам, ним разом покищо не завдана ше, тільки плямо
вана, зглядно дораджувана. .

Берлінський кореспондент англійської ліберальної газети 
“Манчестер Ґардіян" доносить до своєї газети, що в його руки 
попали копії тайних телеграм, які висилав до Риму італійський 
посол в Москві Амадорі. В цих телеграмах Амадорі радить 

^італійському правительству умовитися тайно з Англією і від
кликати разом з Москви англійську і італійську торговельні 
делегації. Він рекомендуй також Англії і Італії умовитися 
і Францією, Злученими Державами і Японією щодо цілковитої 
ізоляції Радянських Републик.

Німеччина, хоч і буде є те деякий час піддержувати звяз- 
ки з Радянськими Републиками, приневолена буде остаточно 
піти за иніними державами:

На думку Амадорі, такий крок був би великим ударом 
для радянської влади, так як Радянські Републики не мали би 
спромоги діставати з заграниці средства. Це підірвало би 
авторітет комуністів в очах мас і привело би скорше чи пізній- 
ше до повалення радянської влади.

*■ Коротко кажучи, італійський посол в Москві Амадорі ра
дить свому правительству організувати нову бльокаду Радян
ських Републик в ціли повалення радянської влади.

А ось найновійша цвітна з контрреволюційного поля. Цим 
равом це спільний плин російських і німецьких монархістів на 
повалення радянської влади і привернення "ізразу в Росії, а по
тім і в Німеччині —.монархії.

Про плян цей доносить один американський кореспондент 
в депеші з Лондону, датованій 21. мая. Він каже, що про плян 
довідався від одного Росіянина з високого стану, який не є 

, зви заний з жадною з російських крайних партій. Плян пред
ставляється так.

2) “Уряд" у.Н.Р. вжне всіх нив людей, натягав на долари денунціюють перед польською 
сит щоб в час підготовити Америку 4 Канаду та писав о- поліцією українських соціялі- 
велике повстання на 
проти Радянської Влади і з 
хвилею походу, у всьому до-

Петлюри і творить окремі гру- помагало і це, шо петяюрів- 
пи, з окремими програмами, ські офіцери стали найвірній- 
тактикою і методами, розумі- шимй “співробітниками" лоль-

По І ської дефензиви (шпіонськоі 
організації) так в Польщі, як 
на Україні, і в инших європей
ських державах, де жіуіуть укр. 

робітничо-селян- емігранти. Панський уряд у Вар 
Головним чинни- шаві все більше цурався Пет

люри, не давав йому грошей, 
а в петлюрівських таборах 
стало “козакам" ще скрутній- 
ше. Польські пани досить не- 

укр. контрреволюція спільно совісні, бо скоро забувають всі 
підписувала цей союз враз з заслуги украінуької контрре- 
своім "головним отаманом”, волюції. Ше-ж не так давно, бо

в жовтні 1922 року головними 
агітаторами в укр. селах Гали
чини за виборами до варшав
ського сойму були петлюрів
ські офіцери, що стверджено

Україні ферти до Антанти, щоби при- стів. Зараз по зїзді У.СД.П. 
няла його на службу. Антан- почав орган Петрушевича ви
та оферту Петрушевича і його пнсувати статті про це, що У. 
кумпанів відкинула, бо мала С.Д.П. станула на становиско

ється тільки на папері 
правді всі ці групи сходяться 
в кінцевих завданнях в одному 
бажанню: повалити на Україні 
Радянську, 
ську владу 
ком, що зробив Петлюру в о- 
чах української контрреволю- 

“контр революціонером",
це його союз з Польщею. І хоч

помагає польській армії
і) По заняттю України до вже на службі у себе Польщу, і комуністів і вступила до III. Ін-

Діставши облизня Петруше-1 тернаціоналу, що тепер нам 
вич зі своїми людьми пустився треба “остерігтн” українські 
на дальші залицяння, але вже маси і т. д. Цс саме зробили 

само) Польщі. ]‘"фашісти" у “Заграві" і ради
кал Левко Бачинський на зізяі

Дністра, "уряд” У.Н.Р. віддає 
ціле Правобереже на протяг 
25 років в цілковите користу
вання Польщі, за шо"одержує до 
матеріяльну і військову під
тримку на Лівобережу.

Пого орган в краю львівське 
"Діло" виступило з цілим ря- радикальної партії.

4) На Лівобережу будуть по дом статтей, в яких накида-1 Це підхопила поліція. Ііоча- 
вернені всі маЄтки польським j ючися мокрим рядном на Ра-;лися арешти членів У.С.Д.П. 
панам, евентуально “уряд" У.|дямську Україну, почало ста- по провінції.
Н.Р. заплатить за них францу- ] вити ряд “конкретних" дома- ; Дійшло до того, що нині по- 
ською валютою пошкодовання гань до Польщі. Мало цього, ліція закликала провідникавсетаки вона відцуралася його. 

Не тому, що “союз" був неви
гідний для “неньки України", а

>підібрало людців, які почали парти і заявила йому, що за-
5) На випадок погано заве- ! вже ці “конкретні" домагання, боронює У.С.Д.П. — як партії 

деного порядку на Лівобере""- реалізувати
жу, Франція застерігає собі о-1 Під впливом'статтей “Діла",обходу 1: мая 
кміацію й неї частини України, j виступила тепер "краєва сту- лінії 
щоб забезпечити громадянам >дентська Рада”, в якій, мимо- ного урядника лежало "Діло"

ходом сказавши, сидять самі,і “Заграва".
6) Українська армія буде підГ'фашісти", члени т. зв. “рево- В цій історії заборони 1. мая 

контролем французького шта- люційної Ради", та в якій го- цікаве, це, що коли представ- 
бу, а залізниця на Лівобережу | ловну ролю грають старшини ; ник У.С.Д.П. дістав її аж 28. 
під управлінням французьких 
спеціалістів.

7) Договір цей держиться в 
найбільшій тайні, а для форми,
закордонні місії У.Р.Н., як що справі наради у. Львові 
ще іетнують десь, зліквідува
ти, а на їх місце утворити “У- 
країнсЬкі товариства Ліги На
цій".

власникам

“большевицькій” у строєний
На столі в по- 

підчас заяви поліцій -

тому, шо український трудо
вий народ гнав в 1920 р. враз
з Червоною Армією і поль-! документами. Всетаки прни

“союзника", використанню їх, забули. Тре- 
Петлюру з "України. * Тому то ] ба було ратуватй ситуацію, 
хитрі' укр. контрреволюційні ] як на-щастя, нагода прийшла 
політики, щоб забезпечитися В Клайпеді, на Литві, вибухло 

і не ! повстання "Литовців проти

по
ських панів і їх

1 їх майно і життя.

будуччину
свого "авторітету" польських панів, яке скоро роз

продало навіть

на можливу
галицької армії, з проектом цвітни, то директори деяких 
“легалізації" гайного україн-1 українських інституцій знали 
ського університету у Львпві. про ню вже 26. цвіти я, отже 
На 3-, мая ц. р. скликано в цій’скорійше чим сама У.С.Д.П. ■

Так українська політика стає 
Друга група петрушеничів-! на нову "практичну ’ дорогу, 

ців, “вороги" газети "Діло" з За всяку ціну змагає "иатріо- 
міщайського “Слова”, видвиг- тичний" табор до. угоди з 
пули знова проект переданий Польщею. Що при1 тому во- 
українських приватних народ-1 рожо виступає проти україн-. 
них шкіл у Львові — Польщі ^ського соціалістичного робіт- 
мовлив тому, іцо тяжко їх ництва, це зрозуміле. Ми па- 
вдержати. ; тріотам невигідні, бо дсмаску-

Незалежно знова від цього ємо їх коншахти з польською 
директор “Дністра" д-р Федак, : буржуазією. Тому така лють 
Голова Горожшіського Коміте-1 на нас у патріотів. Та нас це 
ту, виступив з проектом пере- не спинить виносити на світло 
даний на стат польської держа- ( дня “патріотичні” діла. Виро
вії товариство взаімних обез- чім, дні патріотів і так почи- 
печень “Дністер

До Варшави їздять день в Лььіи, 28. щитня 192)

стратити
звалили всю вину на Петлю-1 рослося і 

ру, мовляв, це не ми, а він бра- j Французів, а не то Поляків, 
тався з Польщею. Але-ж свід- : Польський уряд заду мав зре- 
ки “союза" не повмирали і ду- 1 ванжу ватися бунтарським Ли
же добре тямлять,
"міністри*, як
і инші в 1920 р. зрікалися в 
Варшаві всіх прав до Галичи
ни, віддавали її польським па
нам за свій “союз", а сьогодня

що ріжні товцям і "зробити" своє пов- 
Мазепа, Мартос І станин. Але шкода було поси

лати на певну смерть своїх во.

0

“со-яків і вони пригадали 
юзника" Петлюру. Ясно, що 
петлюрівські офіцери радо пі
шли. Скінчилося на дикому

Ось це, що відомо з тайного 
договору. Можливо, що дехто 
віднесеться до цього з недові
ряй, мовляв, чи одно пишуть? 
Але ми можемо потвердити, 
то це факт, чого найкращим 
доказом є присилка фракій
ських інструкторів, петлюрів
ські табори, кращі умовн
ий інтернованих, серіозне при
готований до виїзду "міні
стрів" з Тарнова до Варшави, 
(Петлюра вже там), "а також 
відкриття укр. кафедри (офіці
ально пишеться: високих кур
сів) у варшавському універси
теті та заміна місій У.Н.Р. в Бу- 
карешті і Празі на “товариства 
ліги націй". Петлюрівіцина для 
нас на стільки маловажна, що

безлично протестують, як “со- 
ціялдемократи" проти — при
лучення
Польщі."На таку дволичність і 
нахабність справді здібні тіль
ки патріоти

Не будемо згадувати тут, я- 
кий вплив та значіння мають се-

спльондрованню кількох лн
тоіж Галичини до товських сіл, насилувано не

винних жінок і дівчат, але 
факт залишиться фактом. Ли
товське повстання подавлюва- 
ли петлюрівці!

Однак чимале здивовання ви
кликала в початку мая 1923 р. 
значна переміна в петлюрів
ському гнізді. Ріжні люди, ріж- 
hû пояснювали собі цю лере- 
ЧЛ>!>", але певних даних не бу
ло. Аж недавно тайну висвіт
лив “по щирости" один з ви-

I

слешред у країнських мас навіть пе
тлюрівські політичні контррево ір.
лютиш групи, що гелер коро- 

Крайне крило російських монархістів, при помочі пруських тають Свої дні на еміграції в 
кінкріи під проводом ген. Людендорфа. плянуе в скорім часі на- західній Европі Це б у лоби 
пад на Радянські Републики в ціли повалення радянської влади 
і привернення монархії в Росії та посадження, при помочі мо- домі*тим 
нархістичної Росії, Гогенцолєрнів на троні Німеччини. Цей

СВЯТКОВАННЯ ПЕРШОГО МАЯ В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ.
злишним, бо ВОНИ ЗОВСІМ неві- 

масам. а як відомі, На це свято від двох місяців, виступали проти теперішного 
приготовлялися чеські соцінл- ; буржуазного'уряду, домагали- 
иатріотичні партії. Агітували в ся безробітні праці, вказували, 
твоїх органах, збирали мані- чи о тільки одні комуністи були 

нам шкода було би паперу пи- феетацтів, словом хотіли дока- і будуть правдивими оборон- 
сатиі про неї. Алеж для інфор- зати снию силу. дле дуже роз- цими робітництва і т. д. Але 
мації робітництва, ми подаємо чарувалися. Помимо великої дуже велику увагу приказува- 
відомости про цей новий чес- ПІДГ(,Т0ВКИ — їх маніфестації іа одна таблиця з написом: 
ний договір української наці- вийшли дуже блідими. Нпрм. в “Свобода друку”! - і під ним 
онадпатріотичної банди, як но j|разі “соціялдемократи”*(з я- було наклеєно 2 примірники 
вий доказ ідейности дрібно- кими йшли й українські марто- робітничого щоденника “Руде 
оуржуази. сівці) зібрали всего 4 тисячі і Право”, зовсім білі від реПуб-

Ясно, шо смішно стає, пере- людт-|, а комуністи 20 тисяч! В ликанської цензури, 
читавши про ці плини Петлю-'! цілій цехі,- 

Ііілеудського і Фоша, а

то з некорисного для них" бо-
плян російські монархісти мали предложити певним антант- ку «упка паршивеньких інте-
ськи

щих урядовців петлюрівсько
го “уряду" в приватній балач-

політнкам, однак дотепер не щдпринято ще-нннт «w». "ліГентіВПцоГІце "жИвуїь" слабо-tTtrimrjie зашкодить впрочім 
Припадково це викриває ціль німецької тайної армії, якої ю надібю на “зміну”' і тратять подати її до ширшого відома, 

бояться Французи. Вона є призначена не для війни з Францією, -її 3 кождим днем _ це.ж по- СХарактерне це, "що навіть від 
щоби 11 відімститисн. а для привернення автократії в Росії > іганенькі генерали без війська, (найбільшого “міністра" У.Н.Р. 
Німеччині. Ця армія має 175.000 людей, з яких всі є бувшими о- українські маси ніколи не мо- можна "за добру печеру дові- 
фіцнрами німецької армії, є високо вишколені в військовій шту- ЖуТЬ забути інвазії німецьких (датися про всі глибокі “урядо- 
ці і вірні старому режімові. Кождий з них має карабін і 300

П

ві” тайни. Щирі малороси, що 
на умі, це й на язиці! Але рів-

і польських імперІЯлістів, яких 
привабили так прайовірні пе
тлюрівці, як і “соціялреволю- 

“соціялдемократи", 
“соціялсамостійники” і т. д. 
(Щоб краще туманити очі укр. 
масам, в свій час на Україні

патронів амуніції, а ціла організація має кілька легких полених 
■фмат. Вона є поділена на одиниці по .10.000 людей кожда під иочасно це є доказом, на скіль 

ки навіть найблизші співробіт
ники Петлюри не вірять в свої 
успіхи.)

З початком мая 1923 у вели
кій парадї прибув до Варшави 
з ескадрою літаків франк
ський генерал, головно-коман- 
дуючигі француською армією 
Фош. Це той самий^якого вва- 

побідником

командою генерала. Одиниці є поділені на баталіони по 1.000 uj0Ht.pH" 
людей кождий. Кождий мушина є спосібний командувати.

В плямі цеї армії є напасти на Росію, захопивши стратегічні 
точки коло границі*, а в першій мірі Петроград. Сказано, що 
вже 18.000 людей з тої армії перейшли в цивільній одежі до

Українське соціалістичне сту
дентство "ГромаДа ім М. Дра- — 
гоманова" відсвяткувало Пер
шого Мая окремою академією.

Закордоном група У.П.С.Р. 
(Шаповалівців) чомусь також 
святкувала робітниче свято в , 
будинку кавнриіу де, як довіда- 

домагалися

в комуністичних по
ходах брало участь поберх 1 
міліон робітників і робітниць, 
чим дали доказ, що робітниц
тво з кождим роком більш о- 
свідомляється і відходить від

ри
ле нехай плянують. Треба-ж 
щонебудь робити, даром сиді-1 
ти надокучує. Ми на,стільки 
спокійні, що так-же байдуже

найкрайнійші реакціонери до- 
ФІНЛЯНДІЇ. В ТОЙ час ЯК ТИСЯЧІ ИНШИХ переходять через Польщу, 1авалй Ду своеї назви "‘соція- 
яка надіючися дістати більше російської (чи української) те- ,jCTH" gvl0 в мод| ) 
риторії підчас замішання, яке би слідувало за інвазією, дивить- приимемо до відома новіїи до

говір галицьких ' ущаміських 
патріотів з Варшавою, куди 
вони в останіщх часах досить 
часто заглядають. Нас це ані і 
трохи не здивує, бо хібаж мож 
на щось більше надіятися від ; 
буржуазії і її наймитів?

Розуміється на всі плини 
Фоша — Гіілсудського і Пет
люри Радянська Федерація не 
киває навіть пальцем в чоботі.1 
А пани вже торгують, підпи
сують, присягають... Нехай! 
Кождий промишляє, як уміє, : 
щоб — жити. А Червона Армія 
кождої хвилі готова і свій по
рох держить сухий...

Але, українській контррево
люції на еміграції в кінці кін- 

В Фінляндії реакційне протнсовітське правительство було ців остогидло гнити і голоду- 
би раде побачити Совіти поваленими і надіється також захопи- ваги, тому то починаючи осе-

! соціял-зрадників.
Всі соціялпатріотичні ман

іфестації в Празі відбулися з носи, промовці 
гучними оркестрами, співами (від кого?) заміни клича: 
і т. д. За це дуже поважно і се- "І Іролетарі всіх країн єднайте- 
ріозно перейшли безконечні ся" на “Трудящі всіх країн єд- 
ряди комуністів, без оркестр і і найтеся”. Щож — бувають на
співів, що надавало їх походо- сом і в найбільш святочному 
дови ще більшої поваги. На ; настрою ріжні комедії, 

j червоних таблицях комуністи

ся на це чергз пальці 0~
жають головним 
Німеччини, Австрії, Болпїрії і 
Туреччини в світовій імперія- 
лістичній війні. Генерал Фош 
приїздив на інспекцію франк
ської кольоніяльної 
ської армії, т^'ЧГЬажних дер
жавних нарадах. Маршалок 
польської армії Пілсудський, 
по переконанню “соціялдемо- 
крат", дуже мріє про Польщу 
від моря до моря і тому при 
кождій нагоді стараєьстя під
сунути свого “союзника'1 Пет
люру, щоб при його допомозі 
закопати граничні стовпи Речі 
Посполитої Польської. над 
Чорним Морем. Не поминув й 
тепер цього. В довшій нараді 
з генералом Фошом він вису
нув цей плян і заручивши, що 
Петлюра зовсім безпечна лю
дина — дійшов до порозумін
ня. Висліди такі;

ти якусь часть російської території ню 1922 р. а докінчуючи вес-‘ 
Заговірникн мали вже дістати 18 кораблів уміркованої ве- ною 1923. вони заворушилися, 

личини, які є наладовані зброєю і засобами іЧт
балтійських портах. Ці кораблі мали бути доставлені при по- групи 
мочі Крупа. Шість з них поверх тиждень тому назад мали нахо- Вкнниченко в свій вишербле- 
дитнея в Коненгадзі. В плян і цих кораблів є висісти десь коло ний, полатаний дзвін і заголо- 
Кронштаду і захопивши місто і форт, ужити їх як базу для one- сиз, як на похоронах про “єди-
рацій проти Петрограду.

*
оять по ріжних 1 цікаво, шо заворушилися всі 

Як на трівогу* вдарив поль-

C. Т—н
ний, демократичний, нацю- 

Російська монархістична організація за границею є фінан- нальний фронт". Генерал'Гре-
шо числиться на слхжбісована німецькою юнкерською організацією. Також мають бути ків, 

напоготові великі фонди, коли прийде час до виступу НОВІ КНИЖКИ! - НОВІ КНИЖКИ!франкського і польського
Так представляється плян нападу на Радянські Републи- штабу, одержав від Франції 

кн зі сторони російських і німецьких монархістів після опису більші грошеві субвенції 
американського кореспондента. Кілько в цім є правди, а кіль- їхав зі своїм адютантом Сагай-

з НІЗкя * в Бесарабію

1 ви-
Товариші! Памятайте, шо в свідомости наша сила, 

а свідомість здобуваєся з книжок. Кождий робіріик по
винен збільшити свою бібліотеку І свідомість слідуючи
ми новими книжками:

3>-лик А/В кождім разі, події в по- дачнимко видумки — сказати не можна
східних часах вказують на те. що такий плян, як повисше о- "організувати новий 
писаний, є можливий. Міжнародна реакція бачить, що радян- Радянську Україну”.

- ська будівля не валиться сама від себе, як дехто з буржуазного ню 1922 року на таємних нара- 
світа сподівався, а навпаки, хоч і поволи але зміцнюється. То- дах з Пілсудськнм у Варшаві 
му в неї і виринають ріжні чорні плини на повалення цеї будівлі, були визначені навіть головні 

Та чи вспіє міжнародний капітал здуситн народжуючийся командаити 
новий світ? Минувшина показала, що ні. Нова війна проти Це Петлюра, Греків і Вранґедь. 
Радянських Републик, чи х'оч-бн лише лоновна їх бльокада мо- Французи дуже хитро стерли 
же принести їм нові муки, нові руїни, однак вбити їх не зможе, вороговання Трекова з Петлю- 

Робітмики-ж всіх країв, особливо західно-європейських, по- : рою і побратали їх, а вже сам 
винні добре слідити за тим, які аваитури плямують їх правитель- Греків приєднав до “рового 
ста* проти Радянських Републик, і яедопустнти до поновного походу” такого союзника, як 
злочину над робітничими державами. Врангеяь. 18. грудня 1922 р. на

(спільній надалі в Варшаві, бу-

похід на 
Вже осе- КООГ1ЕРАТИВНЕ ВИДАВНИЦ

ТВО “ГАРТ” ЦА УКРАЇНІ.
В Харкові зорганізувалося Г 

кооперативне Т-во “Гарт", яке 
має видавати Марксівську на
укову й художну літературу 
на українській мові.

Членами можуть бути радян- j 
ські громадські організації, чле 
ни компартії, пролетарських 
організацій і окремі робітни
ки, червоноармійці і незамож
ні селяне.

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТИИП СОЮЗ РОБІТНИКІВ —
обнимае 80 сторін друку, ціна лише ................

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ — написав О.
Синявський; 110 сторін друку, ціна ................

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (утопія) — написав А. Богданові 
130 сторін друку, ціна .........................................

Замовлення разом з грішми слати до:

20 ц.

н ударних “армій". 35 ц.

1) В найкоротшому часі “у- 
ряд” У.Н.Р. переїде з Тарнова 
у Варшаву, де буде “працюва
ти" постійно.

2) В петлюрівські табори в 
Каліші, Щипйорні, Стшалкові 
і ин. прибудуть з Початком

25 ц.

SESAIHIAir LABOR HEV8 
Cor. Pritchard A McGregor SU , Winnipeg, Man.
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